



T02

洛阳晚报

2010年6月24日 星期四 编辑/周中全 校对/王岚

韩国挺进十六强 首尔广场沸腾了



□权香兰

韩国队在南非当地时间22日的小组赛最后一场比赛中，2:2战平尼日利亚队，终于如愿以偿挺进了世界杯十六强，并创造了韩国足球史上首个非主场世界杯的十六强纪录。

当比赛终场哨声响起，担任韩国SBS电视台解说顾问的车范根，声音颤抖着呼喊：韩国队终于响当地站上了新的台阶！韩国队打入了十六强。

南非世界杯十六强对韩国队来说，意义深远。这不仅是韩国队非主场作战的首个世界杯十六强，也是继2002年韩日世界杯之后，韩国队在世界杯历史上第二次打入世界杯十六强，同时，也是由韩国本土主帅带队取得的最好成绩。

【现场】

韩国队一度有些慌

比赛中，韩国队与尼日利亚队实力相当，韩国队在整体上占据了主动，不过，尼日利亚队率先进球，从一开始就给了韩国队很大的压力。

对于尼日利亚队的首粒进球，车范根毫不留情地批评了防守失误，而造成这个失球的正是他的儿子车杜里，车范根认为是车杜里太过注重助攻，而忽视了防守球员必须做到的及时回防，使对手抓住了机会，打进了球。

被打入一球后的韩国球员显得有些慌，但是很快调整了节奏，并先后打进两球，虽然后来尼日利亚队利用点球将比分扳平，但是由于另一个赛场上阿根廷队2:0击败了希腊队，所以韩国队最终顺利打入了十六强。

非洲雄鹰在哭泣

球员为浪费机会懊悔不已

□据 新华社电

在浪费了大把的机会后，尼日利亚队22日以2:2战平韩国队，小组赛3战仅积1分的该队成为了又一支南非世界杯出局的非洲球队。赛后，球员们流下了伤心的眼泪。

“更衣室里很多人在哭。”尼日利亚队中场球员埃图胡说，“很遗憾我们创造了许多机会却没有把握住。每个人都失落无比，他们不敢相信一切已经结束了。”

在这场比赛中，尼日利亚人最糟糕的时刻莫过于乌切在第36分钟时射中门柱以及雅库布在第66分钟时面对空门却不可思议地将球打偏。

主帅拉格贝克赞扬了球员们的努力，并没有怪罪他们浪费机会。

“没能抓住机会我感到失望，但球员们已经做得很棒，他们一直在拼尽全力。”这位来自瑞典的老师说。

尼日利亚队队长卡努完成了他在南非世界杯上的首场比赛。他漫长的国家队生涯即将走到尽头。

“此时此刻我们非常难过，这真是令人失望至极。”现年33岁的卡努说，“如果这是我的最后一届世界杯，我会说我爱它。我在非洲开始(踢球)，在非洲结束，这挺好的。”



韩国队球迷在看台上为球队加油。(新华社发)

【声音】朴智星：冲击八强

赛后，车范根对于韩国队的成绩非常兴奋，但同时，他也指出了韩国队在比赛中的不足之处。车范根认为，比起韩国队的表现，尼日利亚队的战术思路更加明确，防守上更稳健，回防的速度更快，而且进攻更有威胁。

韩国球迷纷纷指出，韩国队在防守上存在不足，2:2打平之后，应该注重防守，

但是由于进攻，给对手留下了很大的空当，使下半场后半段尼日利亚队打出了多次有威胁的进攻，不过，幸运属于韩国队，门框帮了韩国队大忙。韩国队最终保住了战局。

赛后，朴智星说：“这是我们期待已久的时刻，我们写下了足球历史，真的非常激动。我们下一个目标就是打入八强。”

本场比赛进球的队员朴周永在比赛结束后，激动得声音颤抖，眼含泪水承认，这粒进球对他来说意义重大，因为在与阿根廷队的比赛中打入了一粒乌龙球，他曾经备受指责，同时，在国家队的比赛中，一直不能进球，也被球迷们批评，他终于通过这粒进球找回了自信。朴周永说：“我有信心在下一场比赛表现得更好。”

【庆祝】首尔成了欢乐海洋

这场比赛于韩国当地时间凌晨举行，比赛开始后，首尔广场上聚集了10万左右球迷一起观看比赛，等待着为韩国队的胜利欢呼。当韩国队终于打入十六强的那一刻，韩

国球迷沸腾了，首尔广场的球迷也突然由10万人增至15万人。“越来越多的人奔向这里，想要和其他人一起，欢庆国家队的伟大胜利！”在现场采访的电视台记者激动地

说，“我们所有的人都等待着，希望韩国队能够打入八强！”

韩国媒体和韩国队队员们也都喊出了下一个目标：击败乌拉圭，挺进八强！



朴周永

韩国队



名次	国名	胜	平	负	进球	失球	净胜球	积分
1	阿根廷	3	0	0	7	1	6	9
2	韩国	1	1	1	5	6	-1	4
3	希腊	1	0	2	2	5	-3	3
4	尼日利亚	0	1	2	3	5	-2	1

B组



乐极生悲，一球迷跃入汉江溺亡

□据 新浪体育

北京时间6月23日消息，据新加坡《海峡时报》报道，韩国首尔警方证实，一名韩国球迷为了庆祝韩国队闯入南非世界杯十六强，跳入汉江，不幸溺亡。

昨日凌晨南非世界杯B组小组赛最

后一轮，韩国队在先失一球的情况下，顽强地以2:2逼平了非洲雄鹰尼日利亚队，以1胜1平1负积4分的成绩小组出线，这是韩国队第一次在本土以外举行的世界杯赛上打入十六强，1/8决赛韩国队将和A组的第一名乌拉圭队交锋。

韩国队出线让韩国全国陷入了疯狂，

但狂欢之下发生了一起悲剧。韩国警方对外证实，首尔一名姓李的20岁大学生，昨天上午为了欢庆韩国队晋级，与3个朋友一起跳入了韩国著名的汉江，李某3名好友回到岸边后，未见李某，虽然赶紧将他救起并送往医院，但他还是不治身亡。